

“空客”前CEO出奇招 当众脱裤赢得美国市场

美航董事长当场目瞪口呆：“快拉上你的裤子。我不再要求更多的折扣了！”

美国作家、《纽约客》杂志前编辑约翰·纽豪斯在1月16日出版的新书《波音和空客的较量》中披露,1997年,法国“空中客车”公司前首席执行官(CEO)让·皮埃尔松为了获得美国航空公司一份400架飞机的订单,曾当众脱下了自己的裤子,迫使当时的美国航空公司董事长斯蒂芬·沃尔夫不再要求折扣价,赶紧签下了这笔生意。皮埃尔松“脱裤换订单”的奇异举动起到了令人意想不到的效果,使“空中客车”飞机成功打入了美国飞机市场。

“美航”老板谈判发难 “空客”CEO当众脱裤

据美国《纽约客》杂志前编辑约翰·纽豪斯在其新书《波音和空客的较量》中披露,法国“空中客车”公司前首席执行官让·皮埃尔松是一个传奇式的法国人,他成功地将“空中客车”公司打造成了美国波音公司最大的竞争对手。

1997年,皮埃尔松来到美国航空公司的总部,和当时的美国航空公司董事长斯蒂芬·沃尔夫谈判一笔购买400架飞机的生意。“空中客车”公司将战火烧到了美国波音公司的“后院”,可想而知这笔生意对“空中客

车”公司是多么重要。

由于大多数谈判工作都已经于前期完成,皮埃尔松本以为这将会是一场非常短暂轻松的谈判。然而令他没想到的是,在会谈的最后紧要时刻,沃尔夫突然开始要求皮埃尔松在“空客”飞机的售价上,再打5%的折扣。

这一要求使皮埃尔松愣住了,他知道如果继续和沃尔夫为这个折扣而争论,将会又陷入无休止的谈判中,甚至使这笔对“空客”异常重要的生意泡汤。

就在众人等待皮埃尔松会如何应对的时候,皮埃尔松竟在众目睽睽下,做出了一个令人匪夷所思的举动——他开始解自己的裤子皮带!

“快拉上你的裤子!” 美航老板乖乖签协议

纽豪斯在新书中写道:“皮埃尔松开始慢慢地脱他的裤子,他一边脱裤子一边说:‘我是一点也不能再让步了。’接着,皮埃尔松的裤子滑落了下来,掉到了他的脚踝处。”

皮埃尔松的离奇举动将沃尔夫惊得目瞪口呆,他再也顾不得要求5%的折扣,赶紧对皮埃尔松说:“快拉上你的裤子。我不再要求更多的折扣了!”新书披露,沃尔夫接着就乖乖地和皮埃尔松签下了协议。纽豪斯称,这个“脱裤换订单”的内幕故事是皮埃尔松亲自告诉他的,并且得到了当时另一名在场者的证实。

当众脱裤收获大 赢得“供货订单”

这个协议的签署对当时正在大力推销波音737客机的美国波音公司来说,无异于致命一击。协议使得“空中客车”公司在两年后,就在全球市场订单上赶上了波音公司。

纽豪斯称,为了撰写这本新书,他到波音公司和“空中客车”公司的总部中都呆过一段时间,“两家公司的人都喜欢批评对方的飞机制造计划,赞美自己的飞机制造计划。唯一的不同是,‘空客’公司的人都像普通人一样谈话,而波音的人却像在朗读公关经理和法律顾问共同撰写的讲稿一样在和你交谈。”沈志真

司机怒称“视线被挡” “长腿美女”被赶下车



“长腿美女”乔西芬·凯姆

上车后不久,坐在驾驶位上的司机突然让凯姆小姐立刻下车,理由是她那高大的身躯挡住了后视镜的视野。一头雾水的凯姆一时没有反应过来,以为对方是在开玩笑,没想到迎来的却是一声近乎咆哮的“下车!”。最终她只得在满车人的注视下,悻悻下了车。

公交公司郑重道歉

凯姆事后回忆道:“我坐伦敦巴士已有2年,以往我的身高从未引起过麻烦。所以我深感震惊。拿我的身高说事简直太滑稽了,更糟的是,他(司机)竟然还以同样理由赶走了另一位女士。”一怒之下,凯姆向伦敦公交公司投诉。

很快,伦敦公交公司对此作出回应。该公司对凯姆的遭遇深表歉意。

司机大佬“没有艳福”

据悉,按照伦敦公交车现行乘坐条例,乘客不得站在司机座位的正后方,以免遮挡后视镜视野。不过,对于乘客的身高,迄今并无任何明确规定。当这宗“公交丑闻”在伦敦市民中传开后,许多人嘲笑有失风度的“司机大佬”实在没艳福,换了别的男司机,只怕巴不得让这样的美女在自己身后多站一会儿。 朗天

“遮挡视野”被轰下车

据报道,凯姆现在在伦敦某电视台担任从事节目制作,1月15日,她像往常一样在伦敦西区的肯辛顿高街搭上一辆巴士,准备下班回家。

从伦敦一路到纽约 豪华酒店,小臭虫追着客人咬

在人们印象中,那些设施一流、装修豪华的大酒店应该与卫生问题无缘,然而事实却不尽然。据美联社16日报道,美国一位著名律师因不堪入住期间遭臭虫叮咬,一怒之下将一家知名高级酒店集团告上法庭。

惨遭遭咬

这位律师名叫西德尼·D·布卢明。他和妻子辛西娅去年5月到伦敦参加一次律师会议,期间下榻文华东方酒店集团在海德公园的连锁酒店。谁知入住这家豪华酒店短短5天内,布卢明夫妇竟遭臭虫疯狂叮咬。不得已,夫妇二人只得飞回在美国纽约曼哈顿的寓所。

然而麻烦却并未因此结束。这些臭虫钻入了布卢明夫妇的行李和衣服,一路追到纽约,继续折磨他们。最后,布卢明夫妇用烟熏消毒,把他们的衣服、行李、随身物品等全部丢掉,才暂时摆脱叮咬之苦。

起诉饭店

布卢明律师曾为包括世界级影星伊丽莎白·泰勒

勒和国际名模克劳迪娅·希弗等名人服务,被臭虫叮咬成这般惨状,他当然不会甘心。去年12月,他将一纸状书递到曼哈顿地方法院,向那家酒店所属的文华东方酒店集团索赔数百万美元。

“一提到臭虫,人们更多想到那些低级的末流酒店,”布卢明的律师迈克尔·温斯坦说,“显然,这桩案子可不是这样。文华是一家一流奢华酒店,这可是任何酒店都期盼达到的目标。”

臭虫成“灾”

豪华酒店由于臭虫咬人遭遇起诉,近段时期已不是头一回,纽约和美国其他城市此前曾发生多起类似诉讼。

本月7日,美国芝加哥的福克斯夫妇以遭臭虫叮咬为由,向纽约埃伦维尔地区的弗勒酒店索赔2000万美元。去年12月,两名瑞士妇女状告纽约曼哈顿宾夕法尼亚酒店,理由是她们在这家酒店休息时几乎被臭虫“活活吃了”。美国歌剧演员艾莉森·特雷纳去年11月下榻亚利桑那州首府菲尼克斯城的希尔顿酒店,但不堪忍受臭虫叮咬,最后把这家世界顶级酒店告上法庭,索赔500万美元。 胡若愚(新华社供本报特稿)

勿安排住4号房 豉油辣酱上餐桌 法旅游专书“讨好”中国游客



许多法国人开始学汉语

为了“讨好”多金的中国游客,从他们的口袋中分一杯“金”,法国旅游局最近推出款待中国游客的“天书”,提醒当地旅游业者应注意的中国社会禁忌与习惯,包括不要安排中国游客入住号码有“四”字的房间等,务求让中国游客玩得开心,自己赚得称心。

这本名为《中国游客:怎样令他们宾至如归?》的待客指南,由法国旅游局和法国旅游推广机构合力“炮制”,全书共65页,详细列出款待中国游客要注意的“小贴士”,希望借此提高法国旅游业的竞争力,营造一个令中国游客感到友善而舒服的旅游环境。

指南提醒法国旅游业者,中国人不喜欢“四”这个数目字,因为与“死”字读音相近,所以为中国游客安排住房时,最好避免让他们入住有号码“四”的房间,免得他们心里不舒服。与中国人相约商务晚宴时,切记要准时赴会,如果迟到会让他们觉得你“不给面子”,感到不受尊重,严重伤害他们的感情。

由于中国游客一般都觉得法国菜味淡,指南又提醒法国餐厅要为中国游客奉上豉油和辣酱,让他们按自己的口味“加油加酱”,给中国游客更美好的饮食体验。

据《广州日报》

两人进场玩扑克牌,另一人留守车内 携微型摄像机赢遍伦敦赌场

据新华社电 英国伦敦警方15日说,一个利用微型摄像机在赌场行骗的团伙日前被警方逮捕,这个3人团伙在伦敦多家赌场共骗取约50万美元。

警方说,这个团伙数月内“光顾”了至少6家赌场,利用相同伎俩行骗。3人驾驶一辆白色货车到达赌场,两人进入赌场玩扑克牌,另一人留守车内。进入赌场的人在衣袖内藏有一台微型摄像机,在赌场工作人员发牌时偷偷进行拍摄。

通过某种传输装置,赌场外的同伙可以看到发牌过程

的“现场转播”,并将其分解成慢动作。由于拍摄角度不同,扑克牌点数可以被看得一清二楚。场外的人然后通过耳机告诉场内同伙如何下赌注。

“这3人利用这种复杂老练的技术,在每个赌场都能大捞一笔,”伦敦警官达伦·沃纳说。仅在被捕当晚,这个行骗团伙50分钟内就骗到了近7000美元。

警方说,这个团伙在赌局中频频获胜,加上他们的白色货车总是停靠在赌场附近街道上,赌场工作人员逐渐产生怀疑,最终发现骗局。

越南农民发明快乐饲养法 每天让猪听6小时古典音乐

美妙的音乐总是能令人心情舒畅,就连动物也不例外。家住越南同奈省南部的农场主孔齐源无意中就发现了这个奥秘。

在当地媒体的宣传下,孔齐源养猪的独门秘方得以传播四方,很多人闻讯赶来参观学习。

据报道,孔齐源之所以能将家中的3000头猪养得膘肥体壮,应该感谢贝多芬、莫扎特和舒伯特这些几百年前奥地利和德国的音乐家。事情还要从6年前讲起,孔齐源最初只是打

算通过扩音喇叭播放古典音乐给自己的员工听,结果他竟意外地发现这些美妙的乐曲同样也能打动他家的那些猪。

这些猪在听到音乐后更加有食欲,体重的增长速度也明显加快,这可乐坏了孔齐源。他于是开始每天在上午7点到11点、下午2点到4点这段时间播放欧洲经典名曲。

孔齐源承认,这种做法目前缺少科学依据,不过他相信音乐会为猪和其它家禽家畜带来好处。 万艳

注:论坛详情参见元月15日、22日现代快报健康版

快报首届医院诚信论坛

共同构建和谐医患关系

敬请关注

医患关系

主办:现代快报 南京.COM

时间:2007年元月19日下午2:30
地点:现代快报社13楼会议室

http://www.lifenanjing.com.cn